



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇



2021年9月11日，欧洲的部分法轮功学员在巴黎大型集会和游行，要求中共立刻停止对法轮功长达22年的迫害。

赤峰法轮功学员被迫害简讯

赤峰市宁城县法轮功学员石秀琴被绑架

内蒙古赤峰市宁城县忙农镇热水镇法轮功学员石秀琴(音)被绑架迫害，具体情况有待核实。

赤峰市宁城县法轮功学员张向云近日被构陷到检察院

2021年1月26日，张向云在乡下集日发救人的真相资料，被宁城县公安局绑架到看守所迫害，现在张向云被非法构陷到检察院迫害。

赤峰市季云芝被迫害致命危情况补充

内蒙古赤峰市巴林左旗六十六岁的法轮功学员季云芝，二零二二年大年初一，被内蒙古赤峰市巴林左旗公安局政保大队长徐剑峰和副队长韩东栋等九个警察非法闯入家中绑架，强制拉到左旗二医院，强制体检。当时季云芝已不能站立和说话，而且不停地呕吐。他们把季云芝长时间的放在冰凉的地板瓷上，他们说季云芝装的。

季云芝被非法关押到看守所后，她绝食反迫害，受到看守所所长高永刚、法医田志军、警察和在押犯人的打骂凌辱和酷刑折磨。看守所所长高永刚指使法医田志军给季云芝插鼻饲灌食，田志军还多次打季云芝嘴巴子。

警察指使看守所里的罪犯孙丽颖(影)、张宇欣、李加新、张小芳、付思瑜、张会婷、仁爽和其他犯人迫害季云芝，多次把她拖出去殴打。把季云芝迫害得奄奄一息后，又把她转到501监室继续迫害。那里的罪犯牢头宋长影更是心狠手辣，继续指使着罪犯付思瑜、张会婷、仁爽和其他犯人迫害季云芝。

最后看守所长高永刚、法医田志军和其他警察看季云芝实在不行了，喘气都费劲了，才把她送进左旗医院，抢救了好几天才脱离了危险。季云芝被迫害得差一点儿失去了生命。

赤峰市喀喇沁旗宋彩荣和王姓老年学员遭绑架

2021年12月7日，内蒙古赤峰市喀喇沁旗国保大队指使并伙同派出所警察20余人，对接近70岁的法轮功学员宋彩荣和王姓老年学员进行电话监听、跟踪，实施入室绑架，并非法搜查劫走大法书籍、台历、真相册子、播放器等个人物品。后两位学员被非法关押看守所10天，现已被释放回家。

表面原因：孙林(未修炼法轮功)与大法学员李国祥发生纠纷，引起孙林怀恨，恶意举报了李国祥和李国荣的小姨子宋彩荣。◇

从赤峰元宝山区城区街道王英芳的撞车事件说起

【明慧网】内蒙古赤峰市元宝山区城区街道副主任王英芳，女，现年五十一岁，家住元宝山区平煤高中对过如意B区二十七栋。

二零二二年正月十五晚上，王英芳想去单位。知情人说，当晚王英芳跟其丈夫商量是否去单位看看，王英芳最后决定去单位。

在宝山仕家附近的十字路口，王英芳开的车与另一辆私家车相撞，当时一辆车是直行，一辆车要拐弯，两辆车相撞的冲击力很大，王英芳开的车是日本产的斯巴鲁车，被撞的很严重，直到三月初王英芳的车还没有修好，另一辆车受损也很严重，当时这辆车在相当力度的撞击下气囊被弹出。

这突如其来的撞车事件，王英芳一定是被惊吓了一把。事发后，王英芳本人有没有反思过呢？是不是当成了偶然事件呢？是不是也在庆幸自己躲过了生死大难呢？

在此，为王英芳的平安表示真诚的祝福，更希望王英芳在以后的日子，要守住做人的良知，要本着善念去处理工作中的相关事宜，这样才能保有永久的平安。这个警示过后，如果依然我行我素，对自己对家人都是不负责任的。

二零二零年底，元宝山区政法委在王冰操控下，在元宝山镇办起罪恶的洗脑班，元宝山区的一些单位、社区受所谓的上级指派，骚扰法轮功学员。元宝山区几十名法轮功学员被严重骚扰，有的被迫流离失所。有的年迈的老人含泪被迫签署断绝父子关系的协议，以免子孙遭受株连；元宝山区法轮功学员白宝华被非法判刑四年，她婆婆在悲愤中哀伤离世。

对不签字的学员街道社区等人员，直接采用威胁，恐吓，株连，甚至开除公职，扣发养老金低保，连带子女工作前途，绑架到洗脑班、看守所等手段。

元宝山区至少有六十多名法轮功学员的名单被掌控在街道、社区、政法委官员的手中。他们按着

名单入室威胁绑架，或到单位以开除公职威胁法轮功学员，有的拿子女的工作要挟，致使数十个法轮功学员的家庭陷入困境和灾难中。

王英芳调入城区街道后，对邪党迫害法轮功的问题上，完全站在邪党的立场上。她上任后，亲自登门骚扰法轮功学员，也去过一些单位骚扰威胁过法轮功学员。她见到的法轮功学员，都给她讲述大法真相。然而她的态度是积极配合上级的指令，对躲避迫害的法轮功学员是“紧追不舍”。

尤其在二零二零年底的那场“清零”迫害中，王英芳比国保警察、司法官员还要积极。这场“清零”迫害，是当时的元宝山区区委书记兼区长的王勇和政法委书记王冰发起操作的，王冰亲自上阵、指派和监督。城区街道主任王英芳表现出超常的积极，她基本是冲在第一线的。有时去法轮功学员的家里，有的时候到法轮功学员的单位，有时打电话骚扰。初次见面时王英芳表现出很温和，第二次就要强调“不签字”的话，有什么严重后果，第三次就要威胁了，什么不妥协、不签字就要面临坐牢，子孙要受牵连哪等等，诱惑、威胁并用。在那段时间里，王英芳是“马不停蹄”的忙。

后来王英芳亲自参与绑架，亲临洗脑班现场，因而有多名法轮功学员被关入元宝山洗脑班迫害。洗脑班采用的手段是监禁，不“转化”就长期非法关押。威胁恐吓并用，实施严酷的精神迫害。洗脑班一个房间一个铁笼子。

做了善事，一定会有福报；做了恶事相应的一定带来恶报。这个报应的发生只是个时间问题，或早或晚，但是一定要承担本人所作的一切后果。这是人类生存中普遍认识到的铁律，也许在无神论的蛊惑宣传下，有人不相信，信也罢，不相信也罢，要发生的会迟早发生。

说来，人的生命真的是很脆弱，是秒前秒后的问题，有时在天

降的大难中，不容得思考和选择，这个生命在瞬间结束就结束了。如今瘟疫肆虐全球，人人都在担忧和恐慌，这是上天对坏人的淘汰方式，这是大自然自身净化的规律，坏人早晚要被淘汰至尽。全面而彻底淘汰坏人的大难随时要发生，愿好人都平安度劫。

法轮功学员讲真相，就是希望大家对法轮大法能有正确认识，不听信谣言，不参与迫害，不遭恶报，不被殃及。而对于公检法以及街道社区等人员来说，福泽子孙还是殃及家人，选择在于自己。

曾经积极参与迫害法轮功的官员们，现在已陆续遭到恶报。单单是发生在元宝山地区的恶报案例，也足以警醒仍在参与迫害的王英芳、张永涛（城区街道参与迫害的一员）等人。

因积极参与迫害法轮功学员，元宝山区区长李廷玉蹊跷死亡；元宝山区检察院李秀丽倒地即死；元宝山区政法委书记张春儒壮年丧命；原元宝山区政法委副书记六一零头目魏勇，他儿子结婚时私家车突然自燃，险些出大祸，后来本人也患上重病，去北京治疗；六一零成员赵利华舞文弄墨诬蔑诽谤大法，导致恶报，妻子与他离婚，家庭破裂。一次赵利华酒后骑摩托车被重摔，牙被撞掉好几颗；元宝山区法院董利贺被严重冻伤，险些失去双腿乃至生命；拼命迫害法轮功，充当中共打手的，原元宝山区国保大队长刘伟民心脏坏了瘫痪在床；元宝山镇六一零头目张玉霞被淹死在自家三号水缸里，在此不再赘述。

愿仍在参与迫害的公检法官员能从这些人的悲惨结局中，吸取教训，立即停止迫害，为自己的未来做出光明的选择。

在此，奉劝仍在参与迫害的人员，为自己和家人着想，不要再参与迫害善良人，赶快释放无辜被绑架关押的所有法轮功学员！衷心希望每个公检法司官员做出善举，给自己与后代带来平安幸福！◇